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Trend verpennt? Bauchfrei mit Babybauch war in!
Der Mode-Sommer 2009 beschert uns kurze Shorts und bauchfreie Tops. Doch geht es darum beim Babybauch blank zu ziehen, kann sich laut einer babyclub.de Umfrage nur die Hälfte der Befragten damit anfreunden. Das war mal anders. 2004 waren es noch ganze 84 Prozent.
Waren die jungen Frauen 2004 ihrer Zeit voraus oder hat sich in den letzten Jahren das Schönheitsideal gewandelt? Obwohl der Sommer 2009 laut den Modemachern wieder zu kurzen Shorts und bauchfreien Tops tendiert, spiegeln die Ergebnisse einer Umfrage bei Schwangeren ein anderes Bild wieder. 49 Prozent der Umfrageteilnehmer des babyclub.de sind der Meinung bauchfrei mit Babybauch geht gar nicht.  
2004 war ein blanko Babybauch noch chic!
Ein anderes Ergebnis lieferte uns die gleiche Umfrage vor fünf Jahren. Obwohl der Sommer 2004 nicht unbedingt für bauchfreie Mode bekannt war, fanden 84 Prozent der Befragten bauchfrei auch bei Schwangeren vollkommen in Ordnung. Frei nach dem Motto: einen schönen Babybauch kann „Frau“ ruhig zeigen, störten sich damals nur wenige daran.
Info: www.babyclub.de ist ein Online-Portal für werdende und junge Eltern. Es informiert rund um Schwangerschaft, Geburt und Babys erstes Jahr. Unter www.babyclub.de/hebammensuche, der Hebammensprechstunde, finden suchende Eltern über 25.000 Ratschläge von Hebammen. www.babyclub.de/vornamen bietet babyclub.de werdenden Eltern Entscheidungshilfen wie die Vornamens-bewertung, das Vornamenlexikon oder die Vornamencharts.
PR-Kontakt: Dominika Jasinski, d.jasinski@ecombetz.de, Tel. 07171/92529-97
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