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babyclub.de: Finn und Marie sind die beliebtesten Vornamen 2009
Die beliebtesten Vornamen 2009 stehen bereits fest. Finn und Marie lösen Leon und Leonie ab, die ungeschlagen drei Jahre lang an der Spitze der babyclub.de Vornamen-Charts standen.
Wiederholt waren in diesem Jahr kurze, prägnante Vornamen gefragt. Erstmals seit drei Jahren, haben Finn und Marie die Nase vorn und landen auf Platz eins der Jahres-Charts bei babyclub.de. Auch 2009 haben Besucher des Onlineportals 
babyclub.de Ihre Favoriten gewählt und so die Hitliste der beliebtesten Vornamen bestimmt. Mit mehr als 410.000 Besuchern pro Monat ist babyclub.de eines der größten und beliebtesten Portale für Schwangerschaft und junge Eltern.
Lediglich Platzwechsel in den Top 10

Leon und Leonie, die jahrelangen Spitzenreiter der Vornamen-Charts, rutschen auf Platz drei und vier. Langfristige Tendenzen zeigen, dass in der Spitze der beliebtesten Vornamen lediglich Platzwechsel stattfinden. Jungennamen wie Luca, Paul und Jonas oder Mädchennamen wie Mia, Sophie und Lena büßen bei der Namenswahl seit einigen Jahren nicht an Attraktivität ein.
Felix und Julia schafften den Einzug unter die zehn Besten
In die Top 10 schafften es 2009 Julia und Felix. Beide Vornamen waren in der Vergangenheit auf wechselnden Positionen der Top 30 zu finden.

Info: www.babyclub.de ist ein Online-Portal für werdende und junge Eltern. Es informiert rund um Schwangerschaft, Geburt und Babys erstes Jahr. Unter www.babyclub.de/hebammensuche, der Hebammensprechstunde, finden suchende Eltern über 25.000 Ratschläge von Hebammen. www.babyclub.de/vornamen bietet babyclub.de werdenden Eltern Entscheidungshilfen wie die Vornamens-bewertung, das Vornamenlexikon oder die Vornamencharts.
PR-Kontakt: Dominika Jasinski, d.jasinski@ecombetz.de, Tel. 07171/92529-97
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