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Emma und Leon sind die Vornamen des Jahres 2011
Kino-Kassenschlager 2011, wie „Harry Potter und die Heiligtümer des Todes“ oder „Freunde mit gewissen Vorzügen“, machten ebenso von sich Reden wie ihre hübschen, talentierten Schauspielerinnen Emma Watson und Emma Stone. Vielleicht ist das genau der Grund dafür, dass es der Mädchenname Emma dieses Jahr auf Platz 1 der babyclub.de Vornamen-Charts schafft.
Auch 2011 gibt babyclub.de einen Überblick über Vornamens-Hitlisten, Erklärungen zur Bedeutung der Vornamen und vielem mehr. Dabei machen die beliebten Vornamen-Charts dieses Jahr deutlich: Emma, die Große und Allüberschauende, verweist  Mia, die nach nur einem Jahr an der Spitze der Vornamen-Charts das Feld räumen muss, auf Platz zwei. Beide halten sich jedoch seit 2005 fest in den TopTen der Mächennamen-Charts.

Leon- der Löwe - beißt sich erneut fest
Nicht nur als König der Tiere verteidigt der Löwe sein Revier. Ebenfalls seit 2005, beißt sich Leon auf Platz eins fest. Da ist eine kurze Verschnaufpause im Jahr 2009, als Leon Platz drei der Jungennamen-Charts belegte, nicht der Rede wert.
Die Deutschen bleiben ihren liebsten Namen treu
Ist es eine Tugend oder fast schon ein wenig langweilig – doch die Deutschen bleiben ihren liebsten Vornamen treu. Was in den 70ern und 80ern eine Julia, Stefanie oder Katrin war, ist heute eine Mia, Leonie oder Marie. Die Generation Christian, Sebastian oder Stefan, wird abgelöst durch die Generation Leon, Luca oder Paul. Erneut findet nämlich, zumindest in den TopTen der babyclub.de Vornamen-Charts, lediglich nur ein Platzwechsel statt.
Mit Lilly und Ben dennoch ein neuer Trend in Sicht?

Aber es gibt auch Überflieger. Ben, Sohn des Glücks, hat dieses im wahrsten Sinne des Wortes und katapultiert sich um ganze zehn Positionen auf Platz zwei der Jungennamen-Charts. Lilly, die Vollkommene, macht ganze sieben Plätze gut und steigt auf Platz zehn in die TopTen ein. 
Hitlisten, Trendkurven und mehr
Wie jedes Jahr haben Besucher des Onlineportals babyclub.de ihre Favoriten gewählt und so die Hitliste der beliebtesten Vornamen bestimmt. Mit mehr als 500.000 Besuchern pro Monat ist babyclub.de das größte ökologisch orientierte Portal für Kinderwunsch, Schwangerschaft und junge Eltern. Wer sich für die gesamte  Top Ten sowie alle Vornamen der 12-Monats-Charts, 3-Monats-Charts und die Hitlisten der vergangenen Jahre interessiert, sollte durchaus mal reinklicken. Außerdem erwartet die Besucher ein  Namenslexikon mit über 14.500 Vornamen, Namensbedeutung, Herkunft, Trendkurven, Eigenschaften-Charts und spielerische Tools wie der Vorname als Fingeralphabet oder als Barcode.
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