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Pressemitteilung

Schwäbisch Gmünd, 22.12.2014

Trendmonitor babyclub.de
Beliebteste Vornamen 2014: Und wieder Emma, Leon & Co

Eine Handvoll Namen besetzt seit Jahren die Siegertreppchen der Vornamen-Hitlisten: Emma, Leon, Ben, Mia & Co. Das war auch in 2014 nicht anders. „Wir lassen seit 12 Jahren die babyclub.de-Vornamen-Charts von unseren Usern wählen“ sagt Bernd Eberle, Herausgeber des ökologisch orientierten Familienmagazins. „Sie sind ein zuverlässiger Trendmonitor: Die Ergebnisse entsprechen stets mit hoher Übereinstimmung den Rankings von Standesämtern, Geburtskliniken etc.“ so Eberle weiter. „Unserer Erfahrung nach sind Namenstrends zudem hartnäckig“. Das erkläre auch, warum einige Vornamen schon so lange so begehrt sind. 
Emma, Marie, Mia, Sophie und Thea: Das sind aktuell die fünf beliebtesten Mädchennamen auf babyclub.de. Bei den Jungs gehören Leon, Ben, Paul, Jonas und Luca zu den bestplatzierten. Aktuell stimmt der babyclub.de-Trend zu 80% mit Stichproben aus Geburtsmeldungen überein. Eine offizielle Statistik aller tatsächlich vergebenen Namen gibt es in Deutschland nicht. 

Zu den babyclub.de-Vornamen-Charts:
www.babyclub.de/vornamen/lieblings-namen
So hilft babyclub.de bei der Namenwahl 
Auf babyclub.de werden die über 15.000 Namen von den Usern in Charts gevotet. Imageprofile zeigen genau, welche Namen welche Assoziationen hervorrufen. Man sieht zudem im Vornamen-Ranking, wie sich die Popularität eines Namens entwickelt hat. Das Namenslexikon sorgt mit Einträgen zur Namensbedeutung und Herkunft für Hintergrundwissen, der „Vornamen zum Nachnamen“-Finder verhilft zu weiteren Namensvorschlägen. In der Community können Mitglieder eine persönliche Favoritenliste mit Lieblingsnamen anlegen und speichern, die Namen vergleichen und versenden. Sind mehrere Namen in der engeren Wahl, lädt das Vornamens-Forum zur Diskussion ein. Spielerische Vornamen-Tools wie der Vorname als Fingeralphabet, in Blindenschrift oder als Barcode können mit Freunden in sozialen Netzwerken geteilt werden.  

babyclub.de: Mit mehr als 800.000 Besuchern pro Monat ist babyclub.de Deutschlands größtes ökologisch orientiertes Familienmagazin für werdende und junge Eltern mit Themen rund um Kinderwunsch, Schwangerschaft, Geburt und Baby‘s erstes Jahr. www.babyclub.de
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